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                                                                                                                                                                 Unser Zeichen                                        Datum 

                                                                                                      4Wheel.travel                  Bangkok, 19.12.201414  

                            Leistungs-/Tourenbeschreibung  
 
Tour:    FWTPRI10B002 
 

Name:  Einzigartiger Isaan eine 5 tägige Jeep Safari durch den Nordisaan bis an die Grenze zu Laos 
 
URL:      http://reise-shop.4wheel.travel/Einzigartiger-Isan-eine-5-taegige-Jeep-Safari-durch-den-Nordisan-bis-an-die-Grenze-zu-Laos.html 
 
Kurzbeschreibung:  
5 Tage Jeep Safari Quer durch den Isaan bis zur Grenze nach Laos und im weitem Bogen 
zurück nach Bangkok 
 
Während Ihrer Reise durch den nördlichen “Isaan”, bis hoch an die Grenze zu Laos, erleben 
Sie 5 Tage lang nicht alltägliches zwischen Bangkok und dem Mekong Fluss Doch erst geht es 
in die Berge zum Khao Kho, und im weiteren Verlauf besuchen wir auch Ban Chiang, die 
wichtigste archäologische Fundstätte Thailands. 
 
Sprache:       Deutsch 
 
Höhepunkte: 

 Jeep Safari abseits der Touristenpfade teilweise im Dschungel von Südostasien. 

 Schöne und einmalige Strecken abseits der üblichen Touristengegenden. 

 Einmalige Begegnungen mit echten naturverbundenen Asiaten. 

 Jede Menge Fotomotive. 

 Eine unvergessliche Landschaft, Tierwelt und Eindrücke von Südostasien.  

 viele Wasserfälle; 

 schöne Khmertempelanlagen; 

 Private deutsche Reiseleitung die auf jede Ihrer Wünsche versucht einzugehen. 
 
Geeignet: 

 Mit Chauffeur, leichte Anforderungen; 

 Bei Selbstfahrer mittlere bis erhöhte Anforderungen (asiatischer Verkehr ist nicht  
 zu unterschätzen.) 
(Selbstfahrer erhalten einen Rabatt für sich und einem Mitreisenden von jeweils 18%.); 

 Auch als Familientour geeignet;   

Facebook : www.facebook.com/4wheel.travel 
Google +  :  https://plus.google.com/+4x4ReisenDE/posts 
web/mail: www.4wheel.travel / thailand@4wheel.travel  
Tel.           : +66 (0) 81 86 84 708   /   +49 (0) 30 868709401 

4Wheel Travel Ltd.,  33/281 Soi 6/3 Muban Ladawan Village, Spinakarin Road. 
Bang Kaew, Bang Phli Samutprakarn  10540,  Bangkok / Thailand 
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Verlauf: 
 
Tag 1: Bangkok - Khao Kho 
Ihr deutschsprachiges Begleitteam holt Sie von Ihrem Hotel in Bangkok ab und gemeinsam brechen wir auf zum Khao Kho, einem 
Berg in schöner Umgebung von Pechabun.  
Einen ersten Stopp machen wir in Saraburi, und besuchen dort den hoch verehrten Phra Buddha Bat, einen “Fußabdruck” des 
Lord Buddha. Unterwegs gibt immer wieder etwas Schönes zu entdecken, bevor wir nach einigen Pausen am Abend das Berg-
Ressort erreichen. 
Tagesziel: Khao Kho 
 
 
Tag 2: Khao Kho - Nong Khai 
Nach dem Frühstück starten wir hoch in den Bergen und fahren zunächst durch die herrlichen Weiten der beiden Nationalparks 
Phu Kradang und Phu Luang. 
Unser heutiges Tagesziel ist der beschauliche Ort Chiang Khan, am Ufer des träge fließenden Mekong gelegen. Der breite Fluss 
bildet die Grenze zwischen Thailand und Laos. Wir folgen nun seinem Ufer und halten an, um das Jahrhunderte alte Wat Phratat 
Bang Phuan zu besuchen. 
Am Abend erreichen wir das aufblühende Städtchen Nong Khai wo sich ein Besuch auf einem der vielen Märkte immer lohnt. 
Tagesziel: Nong Khai 
 
 
Tag 3: Nong Khai – Ban Chiang - Sakhon Nakhon 
Heute verlassen wir die quirlige Grenzstadt und machen uns auf den Weg nach Ban Chiang, der ältesten und bedeutendsten 
archäologischen Ausgrabungsstätte Thailands. 
Die ältesten Funde zeigen, dass hier bereits vor 5.000 Jahren, im Bronzezeitalter, Menschen lebten. 
Phu Parn liegt nun vor uns, eine landschaftlich reizvolle Gegend mit zwischen den Hügeln eingebetteten Seen. Nachmittags 
erreichen wir Sakhon Nakhon, wo wir den Wat Phratat Choeng Chum, eine bedeutende Tempelanlage dessen weißer “Prang” 
nach den Überlieferungen bereits im 10 Jahrhundert errichtet wurde, besichtigen. 
Tagesziel: Sakhon Nakhon 
 
 
Tag 4: Sakhon Nakhon - Phi Mai - Korat 
Nach dem Frühstück besuchen wir das kleine Museum der Stadt Sakhon Nakhon, das die Sammlungen eines berühmten 
Mönches ausstellt. 
Danach führt uns die Reise in den kleinen Ort Chanabot, und beobachten dort wie die weltbekannte Mutmee-Seide nach 
uraltem Verfahren gewoben wird. Später erreichen wir Phi Mai. Dies ist ein bedeutender Khmer Tempelkomplex aus der Angkor-
Periode, die ursprünglich durch eine Straße mit dem Angkor Wat in Kambodscha verbunden war. 
In Korat (Nakhon Ratchasima) checken wir in unser Hotel ein. 
Tagesziel: Korat 
 
 
Tag 5: Korat - Bangkok 
Der letzte Tag unserer Rundreise durch den nördlichen Isan beginnt ganz gemächlich mit dem Besuch des Wat Salaloi, dessen 
Bot (Einsegnungsgebäude) durch seine außergewöhnliche Form eines Bootes auffällt. 
Bevor wir uns wieder Bangkok nähern, fahren wir durch die Kleinstadt Prachinburi und machen einen Stopp am Wat Phra Sri 
Mahapo und dem Nationalmuseum. 
Außerhalb von Chachoensao halten wir zum letzten Mal um Ihnen die Gelegenheit zu geben, die ebenfalls sehr bedeutsame 
Tempelanlage Phra Putr zu bewundern. 
Wir bringen Sie in Bangkok zu dem Hotel Ihrer Wahl und dort endet Ihre Tour durch den nördlichen Isan. 
Tagesziel: Bangkok 
 
 
Reiseleistungen im Überblick: 

 Geländefahrzeug mit Chauffeur für bis zu 2 Gäste; 
 Kosten für ggf. weitere Reiseleiter oder Orga Fahrzeuge; 
 Sprit und Treibstoffkosten der Fahrzeuge; (Nicht bei Selbstfahrertouren!) 
 Kosten für lokale Guides und ggf. zusätzliche Dolmetscher; 
 Transferkosten/Abholung ab/an Flughafen - Hotel; 
 4 x Übernachtungen im DZ (lt. Tourenbeschreibung in den genannten Hotels, Lodgen oder gleichwertig) 
 4 x Frühstück (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke) 
 4 x Mittagessen in landestypische Restaurants (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke) lt. Programmverlauf 
 Über die gesamte Dauer der Tour steht Ihnen eine private deutsche Reiseleitung zur Verfügung! 
 Durchführungsgarantie bereits ab 2 Personen! 

 
 
Termine: 
Täglich, Wir richten uns ganz nach Ihren Wünschen. 
 
Nicht inklusive: 

 Weitere Mahlzeiten und á la carte Bestellungen in den verschiedenen Restaurants und Hotels; 
 Persönliche Ausgaben wie Getränke und Trinkgelder;  
 Anreise und Abreise nach/von Thailand; 



 

 

Zusätzlich buchbar sind: 
 1/2 Doppelzimmer; 
 Aufbettung für eine dritte Person oder Kinder; 
 Zusätzliche Highlights die nicht im Programmverlauf inklusiv sind. 

 
Buchbar auf: 

 http://reise-shop.4wheel.travel 
 thailand@4wheel.travel 
 gsa-deutschland@4wheel.travel 

 
 

Natürlich macht eine Jeep Safari erst so richtig Spaß in einer kleinen Gruppe mit Freunden. 
Fragen Sie deshalb nach Kleingruppen-Rabatte für Ihren persönlichen Freundeskreis.  
Je mehr Teilnehmer sich an einer Tour beteiligen je günstiger wird der Preis. 
 
Wir sind Familien und Kinderfreundlich. Kinder bis 8 Jahre sind bei uns komplett kostenfrei.  
Bis 14 Jahre, wenn Sie kein eigenes Zimmer beanspruchen, zahlen Sie nur den Aufbettpreis plus zusätzliches Frühstück zum 
Hotel. Bedingung zwei voll zahlende Gäste begleiten das Kind. 
Hunde können zwar die Tour begleiten, wir raten jedoch davon ab. Wir sind auf dem Lande und die in großer Zahl frei laufenden 
Straßenköter sind lange nicht so erzogen wie ein deutscher Hund. 
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